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Stemmingen moties Circulair bouwen 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Circulair bouwen, 

te weten: 

- de motie-Grinwis c.s. over een uniforme bepalingsme- 
thode opstellen waarin de som van Global Warming 
Potential-indicatoren op gebouwniveau wordt gerapporteerd 
(31209, nr. 253); 

- de motie-Kostić over de aanbeveling uitvoeren dat 
natuurinclusief inrichten, bouwen en renoveren moet bij- 
dragen aan de minimumvereisten voor een gebiedsspeci- 
fieke Basiskwaliteit Natuur (31209, nr. 254); 

- de motie-Kostić over onderzoek doen naar het financieel 
aantrekkelijker maken van hergebruik en recycling van 
bouwmaterialen (31209, nr. 255); 

- de motie-Kostić over laten onderzoeken of het gebruik 
van Duomix negatieve effecten heeft op milieu en gezond- 
heid (31209, nr. 256); 

- de motie-Welzijn c.s. over onderzoeken of de Arbeidsin- 
spectie al voldoende is toegespitst op fabrieksmatige bouw 
(31209, nr. 257); 

- de motie-Welzijn c.s. over data uit de pilots beter borgen 
en ontsluiten om deze breed aan te kunnen wenden voor 
de transitie naar circulaire bouw (31209, nr. 258). 

(Zie vergadering van 10 april 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Kostić (31209, nr. 256) is in die zin gewijzigd dat 
zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de gemeente Den Haag onlangs is 
gestopt met het gebruik van Duomix, een halfverharding 
die bestaat uit een mengsel van staalslak en gekorreld 
hoogovenslak, omdat er te veel zorgen zijn over de impact 
op gezondheid en milieu; 

constaterende dat ook het RIVM de zorgen over de impact 
van zulke materialen op gezondheid heeft gesignaleerd en 
deze zorgen in meerdere gemeenten spelen; 

verzoekt de regering om op korte termijn onafhankelijk te 
laten onderzoeken of het gebruik van Duomix in de praktijk 
negatieve effecten heeft op het milieu en de gezondheid, 
en parallel daaraan te onderzoeken of de toepassing ervan 
eventueel verboden kan worden, en over de bevindingen 
voor januari 2025 aan de Kamer te rapporteren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 259, was nr. 256 (31209). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (31209, nr. 253). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kostić (31209, nr. 254). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kostić (31209, nr. 255). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Kostić (31209, nr. 
259, was nr. 256). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze 
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Welzijn c.s. (31209, nr. 257). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Welzijn c.s. (31209, nr. 258). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 
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